基隆市立建德國民中學110學年度第2學期八年級理化科補考練習題解答

一、單選題： 
(　　) eq \o(\s\do 0(１.)) 雨後未乾的泥濘地上出現兩組凹陷的狗腳印，其大小、深淺均不相同，下列敘述何者正確？　
(A)深的狗腳印是由腳比較小的狗所留下的　(B)淺的狗腳印是由小型犬所留下的　(C)小的狗腳印是由體重比較重的狗所留下的　(D)淺的狗腳印表示泥濘地上受到的壓力較小，狗的體重無法判斷
答案：(D)
解析：狗腳印的深淺只可知泥濘地上受到的壓力大小，無法判斷狗的體型和重量；無法由狗腳印的大小判斷狗的體重
(　　) eq \o(\s\do 0(２.)) 附圖(一)為元素週期表的一部分，圖(二)為小莉配製某氯化物水溶液的步驟示意圖，根據圖中資訊判斷，小莉配製的可能是下列何種氯化物水溶液？
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　　　　　　　　圖(一)
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　　　　　　　　圖(二)
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  500 mL 量瓶：為一種配製溶液的器材，且溶液至刻度線時，溶液體積恰為 500 mL  

　
(A) KCl　(B) NaCl　(C) CaCl2　(D) MgCl2 
答案：(D)
解析：(1) 0.1 M的氯化物水溶液代表每1公升中有0.1 mole的氯化物，即每500 mL中有0.05 mole的氯化物。
(2) 0.05 mole的氯化物＝4.76 g該氯化物的分子量，該氯化物的分子量約為95.2。
(3)根據週期表內的原子量可知：(A)原子量約為74.55、(B)原子量約為58.44、(C)原子量約為110.98、(D)原子量約為95.21，故選(D)。
(　　) eq \o(\s\do 0(３.)) 下列何者溶於水中後會使藍色石蕊試紙變紅色？　
(A)二氧化硫　(B)氧化鈉　(C)氧化鎂　(D)氧化銅
答案：A
(　　) eq \o(\s\do 0(４.)) 以點燃的線香分別插入集滿空氣與氧氣的廣口瓶中進行燃燒時，發現在氧氣中線香燃燒較旺盛，在此處影響線香燃燒程度的主要因素是何者？　
(A)氧氣濃度　(B)空氣活性　(C)線香種類　(D)瓶子大小
答案：(A)
解析：氧氣濃度愈大，燃燒愈劇烈。
(　　) eq \o(\s\do 0(５.)) 附表為酵素反應的實驗結果，由此實驗結果推論，下列何者是使此實驗反應後生成物質的質量增加的主要關鍵？
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(A)酵素的多寡　(B)作用溫度的高低　(C)反應前溶液的總體積　(D)反應前待作用物質的質量
答案：(B)
解析：以甲、乙組或丙、丁組的結果判斷，酵素多寡不影響生成物的質量；但是比較作用溫度時，發現溫度高者，反應後生成物的質量較多。
(　　) eq \o(\s\do 0(６.)) 一般化學反應若希望有較快的反應速率，可將溫度如何改變？　
(A)降低　(B)升高　(C)保持固定　(D)升高或降低都可以
答案：B
(　　) eq \o(\s\do 0(７.)) (甲)胃酸、(乙)食醋、(丙)蒸餾水、(丁)氨水。將上述四種溶液的pH值，由大而小排列，下列何者正確？　
(A)乙＞丙＞丁＞甲　(B)丁＞丙＞乙＞甲　(C)丁＞丙＞甲＞乙　(D)丙＞丁＞乙＞甲
答案：(B)
(　　) eq \o(\s\do 0(８.)) 雙氧水加入二氧化錳的反應裝置如附圖，可以藉由什麼現象來觀察是否發生化學變化？
[image: image5.jpg]FAEE(MNO.)



　
(A)錐形瓶溶液顏色逐漸改變　(B)產生氣泡　(C)二氧化錳質量逐漸變小　(D)產生黑色沉澱
答案：(B)
(　　) eq \o(\s\do 0(９.)) 某一未知氣體的性質如下：(甲)無色；(乙)比空氣輕；(丙)易溶於水；(丁)可使潤溼的石蕊試紙呈藍色。則該氣體可能是什麼？　
(A)Cl2　(B)CO2　(C)HCl　(D)NH3
答案：(D)
(　　) eq \s\up 0(１)\s\do 0(０.) 若以X、Y、Z代表三種金屬元素，以XO、YO、ZO代表它們的氧化物，根據下列情況：
X ＋ YO → XO ＋ Y 
X ＋ ZO → 無作用
根據上述反應的結果，推論X、Y、Z三種元素對氧的活性順序，應為下列何者？　
(A)Z＞X＞Y　(B)Z＞Y＞X　(C)X＞Y＞Z　(D)X＞Z＞Y
答案：(A)
解析：由「X＋YO → XO＋Y」中X將Y從YO取代出來，推論出活性X＞Y；再由「X＋ZO → 無作用」中推論出活性Z＞X；因此Z＞X＞Y。
(　　) eq \s\up 0(１)\s\do 0(１.) 施水平作用力推一靜置於桌面的木塊，若木塊重量為200 gw，所得推力與摩擦力的關係如附圖所示，當推力為100 gw時，木塊開始移動後，木塊與桌面間的摩擦力為何？
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(A)動摩擦力，20 gw　(B)動摩擦力，80 gw　(C)動摩擦力，100 gw　(D)靜摩擦力，100 gw
答案：(B)
解析：因外力≧ 100 gw，所以木塊會移動；當木塊移動後，動摩擦力=80gw=定值
(　　) eq \s\up 0(１)\s\do 0(２.) 如附圖所示，取一個不鏽鋼碗與一個金屬球置於水槽中，甲圖是將球置於碗內，乙圖是用繩將球掛於碗的下方(不考慮繩的質量與體積)，下列敘述何者正確？
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(A)甲圖中，碗與金屬球受到的浮力比較大　(B)甲、乙圖中碗的吃水線相同　(C)將乙圖中繩子剪斷，碗與金屬球受到的浮力比甲圖中小　(D)將乙圖中繩子剪斷，金屬球下沉，碗受到的浮力不變
答案：C
(　　) eq \s\up 0(１)\s\do 0(３.) 關於液化石油氣與天然氣的比較，下列敘述何者錯誤？　
(A)都是常用、方便的能源　(B)完全燃燒時，都會產生二氧化碳　(C)燃燒不完全時，都會產生一氧化碳　(D)兩者成分相同
答案：D
解析：成分不同，液化石油氣主要由丙烷跟丁烷組成；天然氣主要成分為甲烷
(　　) eq \s\up 0(１)\s\do 0(４.) 如附圖所示，當注射筒的活塞向內推入使得筒內體積變小時，下列有關筒內空氣的描述，何者正確？
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(A)壓力變大，密度變大　(B)壓力變大，密度變小　(C)壓力變小，密度變大　(D)壓力變小，密度變小
答案：(A)
解析：當注射筒的活塞向內推入→施力要變大，壓力變大；筒內體積變小，筒內氣體質量不改變，則密度變大
(　　) eq \s\up 0(１)\s\do 0(５.) 關於催化劑下列何者錯誤？　
(A)可以改變反應速率　(B)生物體中含有很多酶或酵素可以當作催化劑　(C)既不是反應物也不是生成物　(D)反應後，催化劑的重量會減輕
答案：D
(　　) eq \s\up 0(１)\s\do 0(６.) 關於阿瑞尼士電離說的內容何者正確？　
(A)任何物質置入水中皆會解離產生陽離子與陰離子　(B)水溶液中的陽、陰離子數目相同　(C)陽離子為原子獲得質子而形成　(D)陰離子的意義從原子結構表示電子數目多於質子數目
答案：D
解析：(A)非電解質無法解離
(B)水溶液成電中性，但陰陽離子數目不一定相同
(C)陽離子為失去電子
(　　) eq \s\up 0(１)\s\do 0(７.) 下列有關原子量的敘述，何者正確？(甲)一個氧原子的質量可以用天平直接測得讀出；(乙)空氣中的氧原子和水分子中的氧原子，兩者的氧原子量必相等；(丙)碳－12 (12C)的原子量是經實驗測得後才得以制訂；(丁)科學家以各元素原子質量的比值來表示原子質量的大小，故原子量是一種比較值。　
(A)甲、丙　(B)甲、乙、丙　(C)乙、丁　(D)乙、丙、丁
答案：C
(　　) eq \s\up 0(１)\s\do 0(８.) 阿哲利用假日到都會公園散心，他躺在草皮上休息，但過了一陣子，他感覺一陣刺痛，發現是被螞蟻叮咬，且被叮咬的皮膚很快就變得紅腫。螞蟻叮咬之後分泌了什麼物質？該如何處理才能減輕紅腫疼痛現象？　
(A)乙酸，需以氨水中和處理　(B)乳酸，需以澄清石灰水中和處理　(C)鹽酸，需以氫氧化鈉中和處理　(D)甲酸，需以氨水中和處理
答案：D
(　　) eq \s\up 0(１)\s\do 0(９.) 關於酸雨的防治，下列何者錯誤？　
(A)汽、機車與工廠等裝設觸媒，減少氮氧化物排放　(B)開發新式生質燃料開發　(C)減少對化石燃料的依賴　(D)科學家會不斷研發新式能源，因此無須修正生活習慣
答案：D
解析：(D)雖然科學家會持續研發新式能源，但是生活形態與習慣養成是一項重要的態度
(　　) eq \s\up 0(２)\s\do 0(０.) 下列哪一項為酸、鹼水溶液的共同性質？　
(A)兩者溶液皆可導電　(B)兩者溶液中加入大理岩都可以產生二氧化碳　(C)兩者溶液皆可以溶解油脂　(D)兩者溶液都可以使廣用試紙呈現紅、黃色
答案：A
解析：(B)酸與大理石反應可產生二氧化碳
(C)鹼性溶液可溶解油脂
(D)酸性溶液使廣用試紙呈紅、黃色
(　　) eq \s\up 0(２)\s\do 0(１.) 下列物質各為1莫耳，何者所含的原子總數最多？　
(A)CH4　(B)H2O　(C)O2　(D)一樣多
答案：A
(　　) eq \s\up 0(２)\s\do 0(２.) 爸爸的車上放了一瓶未開封的礦泉水，經過一個禮拜了，水量仍沒有變化；而媽媽在冷氣房中放了一杯水，經過一個晚上，杯中的水卻有很明顯減少的情形。關於上述水量變化的差異，下列何者解釋正確？　
(A)車上的礦泉水，因處在密閉的車上，所以水量不會流失　(B)冷氣房中的水，水蒸發的速率大於水凝結的速率，所以水量會減少　(C)車上的礦泉水，因為尚未開封，所以不會蒸發變成水蒸氣，故水量不會減少　(D)冷氣房中因空氣較乾燥，不會發生水蒸氣凝結成水的反應，故水量會減少
答案：(B)
(　　) eq \s\up 0(２)\s\do 0(３.) 酸鹼相遇時會發生中和反應，下列哪一個反應沒有中和的現象？　
(A)口含吸管對著氫氧化鈉溶液吹氣　(B)農夫利用草木灰改善土質　(C)胃酸分泌過多，服用含有小蘇打的胃藥　(D)使用乾粉滅火器來撲滅火災
答案：(D)
(　　) eq \s\up 0(２)\s\do 0(４.) 小英用四個蒸發皿分別裝1公克的砂糖、麵粉、食鹽、小蘇打粉，分別以酒精燈加熱，下列何者會呈焦黑狀？　
(A)砂糖、麵粉　(B)麵粉、食鹽　(C)砂糖、小蘇打粉　(D)小蘇打粉、食鹽
答案：A
(　　) eq \s\up 0(２)\s\do 0(５.) 生物課進行實驗時，學生用吸管吐氣至澄清石灰水（氫氧化鈣溶液）中，用以檢驗呼吸作用所產生的二氧化碳，吐氣過程中會有何種現象發生？　
(A)產生白色混濁的硫酸鈣沉澱　(B)反應吸收大量的熱使溫度下降　(C)水溶液會由透明無色變藍色　(D)產生白色混濁的碳酸鈣沉澱
答案：D
(　　) eq \s\up 0(２)\s\do 0(６.) 附表為中央氣象局 基隆觀測站從1991年至2018年的資料，請問下列敘述何者錯誤？

[image: image9.emf]1991  1992  1993  1994  1995  1996  1997  1998  1999  2000  2001  2002  2003  2004  

4.7  5.3  5.9  5.8  5.2  5.3  4.8  5.0  4.6  4.6  4.6  4.9  4.5  4.7  

2005  2006  2007  2008  2009  2010  2011  2012  2013  2014  2015  2016  2017  2018  

4.5  4.4  4.4  4.2  4.5  4.5  4.3  4.3  4.3  4.5  4. 6  4.6  4.4  4. 7  

　
(A)中央氣象局的監測資料可以協助了解雨水的酸鹼性質　(B)環保署將pH值小於5.0定為酸雨，因此表中屬於酸雨的年分即占22／28　(C)從1991年開始，基隆觀測站每年測得的pH值逐年降低　(D)相較於其它年段，從1999年開始，基隆空氣中造成雨水酸化的物質含量增加
答案：C
解析：(C)1999年之前有高有低，1999年之後，pH值小於5.0，但非逐年降低
(　　) eq \s\up 0(２)\s\do 0(７.) 關於酸雨造成的影響，下列何者錯誤？　
(A)雨水酸性較強，會使土壤與岩石中有毒金屬元素溶解　(B)水中有毒金屬增加，可能造成河流或湖泊中的生物死亡　(C)酸雨會造成植物受損，甚至影響森林　(D)臺灣目前生態環境不受酸雨影響
答案：D
解析：(D)宜蘭太平山的翠峰湖、陽明山國家公園的夢幻湖與墾丁國家公園的南仁湖，已達酸化邊緣或已是酸化湖沼
(　　) eq \s\up 0(２)\s\do 0(８.) 三個圓柱體的金屬塊分別堆疊如圖(一)、圖(二)所示，在相同的桌面上由靜止拉動，何者所需的最大靜摩擦力較大？
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(A)圖(一)　(B)圖(二)　(C)兩者相同　(D)無法判斷
答案：(C)
解析：最大靜摩擦力和接觸面積大小無關
(　　) eq \s\up 0(２)\s\do 0(９.) 小仕將乙醇、醋酸和少許的濃硫酸混合後，隔水加熟，反應產生物質甲和有機物乙。他將物質甲和有機物乙各5 mL，依序加入含有等量純水的X、Y二支試管中，如附圖所示，混合後靜置一段時間，下列何者為小仕觀察到這二支試管內的狀況？
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答案：(A)
解析：乙醇＋醋酸（乙酸），以濃硫酸作為催化劑，生成無機物 ── 水（物質甲）和有機物 ── 乙酸乙酯（物質乙）。其中乙酸乙酯無法溶解於水中且密度比水小，故放在水中時會在水的上方。
(　　) eq \s\up 0(３)\s\do 0(０.) 常溫下，檸檬汁不可能具有下列哪一種性質？　
(A)具有酸味　(B)pH值大於7　(C)含有電解質　(D)可使石蕊試紙變紅色
答案：(B)
(　　) eq \s\up 0(３)\s\do 0(１.) 若欲檢驗白色的岩石是否含碳酸鈣的成分，可加入下列哪一種試劑檢驗？　
(A)食鹽水　(B)稀鹽酸　(C)稀氫氧化鈉溶液　(D)稀氨水
答案：(B)
(　　) eq \s\up 0(３)\s\do 0(２.) 在20℃、30℃、40℃、50℃四種溫度下，分別進行鹽酸與大理岩反應生成二氧化碳的實驗。假設大理岩顆粒大小與鹽酸濃度均相同，則在哪一種溫度下，二氧化碳的生成速率最快？　
(A)20℃　(B)30℃　(C)40℃　(D)50℃
答案：(D)
解析：因為溫度愈高反應愈快。溫度升高，使粒子能量變大，運動速率變快，因此反應速率變大。
(　　) eq \s\up 0(３)\s\do 0(３.) 已知鋁(Al)的活性大於銅(Cu)，若無其他物質參與反應，則下列哪一組的物質，經混合加熱後，能進行氧化還原反應？　
(A)Al2O3＋Cu　(B)Cu＋Al　(C)Al＋CuO　(D)Al2O3＋CuO
答案：C
(　　) eq \s\up 0(３)\s\do 0(４.) 皂化反應生成的脂肪酸鈉即為肥皂，其酸鹼性為下列何者？　
(A)強酸　(B)強鹼　(C)弱酸　(D)弱鹼
答案：D
(　　) eq \s\up 0(３)\s\do 0(５.) 三個圓柱體的金屬塊分別堆疊如圖(一)、圖(二)，哪一種堆法對磅秤的壓力較大？
[image: image16.jpg]


　
(A)圖(一)　(B)圖(二)　(C)兩者相同　(D)無法判斷
答案：(B)
解析：圖二接觸面積較小。
(　　) eq \s\up 0(３)\s\do 0(６.) 附圖為氯化氫水溶液中的離子示意圖，於此溶液中加入下列哪一杯氫氧化鈉水溶液，能恰好完全中和？
[image: image17.jpg]
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答案：C
解析：H＋＋OH－→H2O；氫離子與氫氧根離子數目相同則完全中和
(　　) eq \s\up 0(３)\s\do 0(７.) 小安利用乙醇和氧氣，在不同的反應條件下，分別進行下列二個反應：
C2H5OH＋3 O2  eq \o(完全燃燒,────→) 2 X＋3 Z
C2H5OH＋O2  eq \o(酵素作用,────→) Y＋Z
已知上述反應式的係數均已平衡，則可推知生成物Y為何？　
(A)H2O　(B)CO2　(C)C2H6　(D)CH3COOH
答案：(D)
解析：C2H5OH＋3 O2 →2 CO2＋3 H2O，其中X為CO2、Z為H2O，又第二個反應式與第一個反應式都有Z，所以Z皆為H2O。故根據原子不滅原理，Y應該為C2H4O2，有這樣組成的分子只有(D)選項的CH3COOH。
(　　) eq \s\up 0(３)\s\do 0(８.) 附圖為一裝有水的杯子，放入質量100 g、體積110 cm3 的冰塊後，此時冰塊受到的浮力大小為多少？
[image: image22.jpg]


　
(A)100 公克　(B)110 公克重　(C)110 公克　(D)100 公克重
答案：D
(　　) eq \s\up 0(３)\s\do 0(９.) 下列何者不是有機化合物？　
(A)尿素　(B)胃酸　(C)葡萄糖　(D)酒精
答案：(B)
解析：因為有機化合物的必要元素為碳，胃酸主要成分為鹽酸，不含碳
(　　) eq \s\up 0(４)\s\do 0(０.) 下列何者屬於再生能源？　
(A)水力　(B)煤　(C)原油　(D)天然氣
答案：A
(　　) eq \s\up 0(４)\s\do 0(１.) 有關化學反應，下列敘述何者正確？　
(A)必定產生顏色變化　(B)必定生成氣體　(C)必定伴隨能量變化　(D)必定生成沉澱
答案：C
(　　) eq \s\up 0(４)\s\do 0(２.) 將銅粉與氧化鋅粉末一起加熱，並沒有反應產生；將鐵粉與氧化鋅粉末一起加熱，也沒有反應產生。若要比較銅、鋅、鐵三者活性大小，須再操作下列哪一個實驗？　
(A)銅粉＋鐵粉　(B)氧化銅粉末＋鐵粉　(C)氧化銅粉末＋氧化鐵粉末　(D)銅粉＋鐵粉＋鋅粉
答案：(B)
解析：將銅粉與氧化鋅粉末一起加熱，並沒有反應產生，活性：Zn > Cu；將鐵粉與氧化鋅粉末一起加熱，相同的也沒有反應產生，活性：Zn > Fe；再操作氧化銅粉末＋鐵粉(需一個為元素、一個為氧化物)
(　　) eq \s\up 0(４)\s\do 0(３.) 在豆乾與糕餅的包裝袋裡，常會放入一小包的鐵粉。廠商最有可能是想要利用鐵的特性達到什麼目的？　
(A)鐵在水中容易生鏽，可與多餘水氣反應，保持食品乾燥　(B)鐵是礦物質之一，可作為補充鐵質的營養來源　(C)鐵的密度大，可增加商品重量，賺取差價　(D)鐵會與氧氣反應，可保持包裝內無氧，防止食物氧化酸敗
答案：D
(　　) eq \s\up 0(４)\s\do 0(４.) 對於催化劑的敘述，下列何者錯誤？　
(A)又稱為觸媒　(B)主要功能為改變反應速率　(C)生物體內也有許多催化劑　(D)唾液中的澱粉酶可將蛋白質分解成胺基酸
答案：(D)
解析：酵素反應具有專一性，澱粉酶的主要作用對象為澱粉，無法分解蛋白質。
(　　) eq \s\up 0(４)\s\do 0(５.) 有關於衣料纖維的敘述，下列何者正確？　
(A)嫘縈的原料為石化工業產品　(B)純棉布料燃燒時會有類似紙張燃燒的氣味　(C)尼龍布料是屬於動物纖維的一種　(D)動物纖維燃燒時未端會捲曲成不易碎裂的堅硬球狀物
答案：B
(　　) eq \s\up 0(４)\s\do 0(６.) 下列物質中，何者不含碳、氫、氧三種元素？　
(A)丙烷　(B)乙酸　(C)乙醇　(D)葡萄糖
答案：(A)
解析：丙烷（C3H8）屬於烴類，是一種只含碳和氫兩種元素之有機化合物。
(　　) eq \s\up 0(４)\s\do 0(７.) 如附圖(一)所示，在室溫25 ℃，一大氣壓的環境下，將一個裝滿水銀的玻璃管鉛直插入裝有水銀的容器中，並固定此玻璃管，此時玻璃管內與容器中水銀液面的高度差為76 cm，玻璃管內液面至玻璃管頂端的距離為20 cm。若在容器中加入水銀，使容器內液面上升10 cm，如附圖(二)所示，則玻璃管內液面至玻璃管頂端的距離最可能為多少？

[image: image23.emf]     圖 ( 一 )         圖 ( 二 )  

　
(A) 10 cm　(B) 15 cm　(C) 20 cm　(D) 30 cm
答案：(A)
解析：在容器內加入水銀使其液面提高10 cm，於相同大氣壓力的環境下，管內與容器中的水銀液面高度差固定不變，管內水銀柱仍會提高76 cm，所以上端的空間僅剩下20－10＝10 cm。
(　　) eq \s\up 0(４)\s\do 0(８.) 家中常用的熱水瓶，是利用什麼原理可以知道瓶中的水位？
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(A)帕斯卡原理　(B)連通管原理　(C)虎克定律　(D)浮力原理
答案：B
(　　) eq \s\up 0(４)\s\do 0(９.) 小南想要拉動放在地上的紙箱，下列何種作法無法讓小南以較輕鬆的方式拉動紙箱？　
(A)在紙箱下方墊光滑塑膠墊　(B)將紙箱立起來，減少與地面的接觸面積　(C)將紙箱內的東西取出，減輕紙箱的重量　(D)在紙箱下方加裝滾輪
答案：(B)
解析：最大靜摩擦力與接觸面積無關。
(　　) eq \s\up 0(５)\s\do 0(０.) 腸病流行期間，為了環境消殺菌，常使用含有哪一種成分的家用漂白劑？利用此種漂白劑的何種特性？　
(A)碳酸氫鈉，具氧化力能破壞微生物結構　(B)次氯酸鈉，具氧化力能破壞微生物結構　(C)碳酸氫鈉，對病菌發揮很好的還原效果　(D)次氯酸鈉，對病菌發揮很好的還原效果
答案：B
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� 500 mL量瓶：為一種配製溶液的器材，且溶液至刻度線時，溶液體積恰為500 mL
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　　圖(一)　　　　　　　圖(二)










